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 گزینه درست را انتخاب کنید. 

 ؟ نیستها به کدام حالت ممکن اثبات همنهشتی مثلث الف(
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 مشترک هستند؟ 
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 

 گویند. به دو عددی که هیچ شمارنده مشترکی )به جز یک( ندارند، . . . می الف(

 باشد. برآیند دو بردار قرینه برابر . . . می ب(

 شود. متوازی الاضلاعی که چهار ضلع آن برابر هستند، . . . نامیده می پ(

 ای که رأس آن روی محیط دایره و دو ضلع آن وترهایی از دایره باشند، زاویه . . . نام دارد. زاویه ت(
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هشتم مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 ریاضینام درس: 

 راسخ خانمنام دبیر:

 03/1403 /13 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 10: 03  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 انقلابسرای دانش واحد  دبیرستان غیردولتی دخترانه

  1402 -1403سال تحصیلی نیمسال دوم  امتحانات
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برای اینکه بفهمیم این عدد اول است یا نه حداکثر چند  تر است.بزرگ 100و از تر کوچک 120عددی از 

 تقسیم باید انجام دهیم. چرا؟
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید.  الف(

(x )(x )  3 6  

 عبارت زیر را تجزیه کنید.  ب(

xy xy 26 3  
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 های همنهشتی دو مثلث قائم الزاویه وتر و یک ضلع و . . . است. حالت الف(

و  AMCالساقین است. ثابت کنید دو مثلث متساوی ABCو مثلث  BCوسط ضلع  Mدر شکل زیر  ب(

AMB  .همنهشت هستند 
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 محیط مستطیل زیر را به دست آورید.
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5عدد   را روی محور اعداد نمایش دهید.  1
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 .تصاتی زیر را حل کنیدخمعادله م

x i j
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 دار بنویسید. حاصل هر عبارت را به صورت یک عدد توان

( ) ( )   10 52 2

3 3
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 دو عدد طبیعی بنویسید.  30و  7الف( بین 

 

 را به صورت ضرب یک عدد طبیعی در یک رادیکال بنویسید.  18ب( عدد 

 

 ج( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 
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 جدول زیر را کامل کنید و سپس از روی جدول میانگین را حساب کنید. 

 حدود دسته فراوانی مرکز دسته فراوانی ×مرکز دسته 

  7 x 1 5 

   x 5 9 

55   x 9 13 

 جمع 20 -------- 
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 کنیم. سه سکه را همزمان پرتاب می

 های ممکن را به دست آورید. )با رسم نمودار درختی( الف( تعداد کل حالت

 

 

 

 بیاید چقدر است؟ « رو»ب( احتمال اینکه دو سکه 
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 آورید.مماس بر دایره است اندازة مقادیر خواسته شده را به دست  ABهای زیر در شکل

 

 )ب(                                             )الف(   
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 با توجه به هر شکل اندازه های خواسته شده را بنویسید. 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 « 4»الف( گزینة 
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 الف( وتر و یک زاویه 

 ب( 

AB AC

AM AM ABM AMC

BM MC

 
 


  




ئ ïئïئ

،Iw

¥oTz¶

؛ ح±ٍ‏~

  

7 

 از رابطة فیثاغورس داریم: 

AC

AC AC
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x i j x x x
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   
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)الف(  ) 152

3
  

)ب(  ) [( ) ( ) ] ( )        5 5 5 5 5 5 536 3 2 3 12 6 2  
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  3و  4و  5الف( 

ب(   18 2 9 3 2  

ج(  
 

49 25 7 5 35
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 ریاضینام درس:

 راسخ خانمنام دبیر: 

 03/1403 / 13 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  10 ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان: 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران. 6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب سرای دانش واحد دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 1402-1403سال تحصیلی  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کلید
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 حدود دسته فراوانی مرکز دسته فراوانی xمرکز دسته 

21 3 7 x 1 5 

56 7 8 x 5 9 

55 11 5 x 9 13 

 جمع 20 - 132
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x ( )        180 90 63 180 153  )الف 27
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